

主持人: 闫静

处女座男
新闻学专业
当您面对爱与不爱
无法抉择时, 当您
对付出的爱感到愤愤
不平, 当您有所争
议时, 请带着您的疑
问, 让我们一起探索
爱的真谛!

QQ: 164944991
邮箱: yanjing917@126.com
博客: http://blog.dsqq.cn/?115685

婚姻投资新论

除了性, 靠什么打动对方?



1 男女初相识, 靠什么打动对方呢? 说白了, 当然是性, 你身上异性的味道越浓, 吸力越大, 嘿嘿。

可这异性的味道在哪里呢, 除了外在的条件, 当然是在心里了, 也就是内心世界, 而男女之间最能表现内心的, 男人靠眼神, 女人靠嘴巴。

所谓男人的眼神深如海, 女人的嘴巴甜如蜜。

从男人的眼神里, 你可以读到他的沧桑, 他的学识, 他的品位, 他的温情; 也可能读到他相反的一面, 比如冷酷、狡诈。

如果你有一双会说话的眼睛, 你的眼神足够深不可测, 才能真正打动女人。

女人则不同, 虽然有暗送秋波一说, 但一旦接触, 眼神不再是优势, 你总不能老是盯着对方送秋波吧。如果你谈吐自如、音韵悦耳、欲言又止, 一定使男人神魂颠倒的。

这个论调不适宜老夫老妻, 在他们彼此看来, 她男人早已是两眼无神只剩余光, 他女人也已是婆婆妈妈只剩唠叨了。

婚姻能拴住收不住心的男人吗?

2 女人总认为结婚能拴住男人的心, 其实是瞎扯, 男人在没玩够以前是不会收心过日子的, 尤其是在婚前, 大多要来一个“最后的疯狂”。

男人啥时候收心, 真没准儿, 有的在婚前, 有的在婚后, 有的一辈子不收心。吼吼, 这要视性格而定, 视环境而定, 女同胞你要事先没察觉, 事后活该你后悔, 当然, 你后不后悔是你自己的事。

收不住心的男人, 说白了就是不顾家的男人, 那么他们到底能蹦跶到哪去, 谁也说不上。

收不住心的男人大致有这么几类: 1、有爱玩的: 不过是爱个搓麻、聚会、喝酒、驴游啥的, 这也罢了; 2、有爱色的: 大不了蹦个迪、泡个夜店、迷个网聊啥的, 这就惹了; 3、有出格的: 无外乎出个轨、婚外情, 甚至包个奶, 吼吼! 这可就闹大啦!

嘿嘿, 所以, 对不收心的男人, 婚姻算个屁。

图文 照心
博客推荐: http://wshed.blog.sohu.com

天涯上一篇《“剩女”滚开, 我们都是“三不女”》让“三不女”走红网络。帖子的作者是一位32岁的女性, 未婚, 自己当老板。这位别人眼中的“剩女”发帖有两个目的, 一是受够了自怨自艾的自称“剩女”的女人们, 二是跟大家分享如何做一个“三不女”。

什么是“三不”, 就是在生活上, 不逛街, 不攀比, 不盲从。“我才是最适合做老婆的人。”为啥这群并不年轻的女人敢如此标榜自己?



资料图片

魔镜魔镜 谁是最适合做老婆的女人

三不女爱情宣言

不善良 我可以对你好, 但是一定要有尺度, 我不可能过于迁就你。

不等待 遇到了三心二意的男人, 我一定要告诉你, 我不是保险箱。我的生活中不仅仅有你一个人, 没有你, 我照样活得很好。

不言败 喜欢一个男人就要去追求啊! 谁规定的帅哥就一定要找美女啊。降伏男人一靠温柔, 二靠自信, 三靠气势。

她们与经济适用男匹配 匹配指数☆☆☆☆☆

“网货三不女”具有积极的生活态度、时尚的购物方式、理性的消费观念。她区别于“宅女”的不修边幅、“败家女”的奢侈浪费、“清汤挂面女”的平淡如水, 她们认为自己更符合“经济适用男”对配偶的要求和期许。

她们与“简单方便女”疑似 相似指数☆☆☆

简单方便女不做作, 清爽简单, 洗完脸一扎头发就能出门; 不拜金, 看淡金钱, 能自己养活自己; 不败家, 奉行物美价廉的购物观, 会持家过日子; 不复杂, 感情经历简单, 不爱折腾。



50块的衣服穿出500块的感觉

经历过4次纷纷扰扰情感创伤的苏薇成熟不失可爱, 独立睿智。在朋友圈中, 她堪称清秀佳人。目前有一份收入稳定的工作, “三不女”的特征在她身上显露无遗。有过数段情感经历的苏薇, 对于感情已经看得很开。虽然是单身, 但从没有涉足过小三的行列。也不会让情感骗子得手。苏薇说: “虽然已经27岁了, 但我不会为了结婚而结婚, 要选择的是能跟自己过一辈子的男人”。

苏薇出生于苏北的一个小县城。身上略有北方女孩子的那股劲头和坚强、理性, 并能吃苦耐劳, 在感情面前, 苏薇主张: “爱了就爱了, 散了就散了”。决不会为爱生怨。当记者问及, 今年七夕之夜与谁共度时, 苏薇撇了撇嘴, 以调侃的口气笑着回答: 那还不简单, 看咱公司的单身男这么多, 临时发展一个也成呀! 看得出, 说笑中透露出不仅是她的那份对爱的执着, 更映射出一种对待爱的态度的洒脱。可谓在情感上的“三不”, 苏薇是一个也不落下啊。

说来奇怪, 逛街是女人的天性。但女人味十足的苏薇却不喜欢逛街, 这点, 被闺蜜们戏称为“另类”。虽然说, 来之苏北小城, 但家境还算殷实。苏薇却很少逛街, 她的原则是, “不该花的钱, 一分也不会多花”。不逛街, 不代表苏薇就不爱漂亮不懂时尚, 相反, 苏薇往往穿着装光鲜地出现在朋友、同事面前。

不逛街也能把自己打扮得漂漂亮亮, 网购就是她“练就美丽”的最佳途径。苏薇的大部分衣服甚至生活用品都是网上淘的。专柜的东西价格水分高, 商场专柜看中的东西, 基本上在网上都能淘到。久而久之, 苏薇就只逛网店不逛商场了, 果然, 省钱美丽两不误。

对于衣着格调的选择, 苏薇不是一个盲目跟风的人。虽然不逛街, 但苏薇会通过上网、看杂志等途径来提高时尚敏感度, 不但不会被大街上的时尚所淹没。很多时候, 她的靓丽出行, 还能压倒群芳。

生活中的苏薇属于知足常乐的人, 一件50块的衣服, 能穿出500块的自信。用苏薇的话说: 一整天围着名牌转, 非名牌不买的“花洒女人”, 哪个男人会喜欢呢?

意外惊喜变成一个巴掌

阿松和玲玲是经朋友介绍认识的, 由于两人的年龄都已近婚龄, 所以很快进入了婚姻生活。婚后不久, 阿松渐渐地发现, 玲玲的性情特征, 让他觉得很另类。

这一切, 都始于这样一件事的发生。阿松说, 那天下班路过商场, 因为发了奖金心情比较好, 就进Chanel专柜给玲玲买了一个包, 在路上还在想, 要给老婆一个惊喜。

因为是周末, 前一天丈母娘就来过电话, 叫他们小两口今天过去吃饭。二十分钟的车程, 阿松按响了门铃, 正好是玲玲开的门, 二话没说, 就直接把包给了她, 说是给她买的。开始玲玲挺高兴的, 但接着就盘问阿松, 包是在哪买的, 多少钱? 阿松心想, 为自己老婆买包, 也不偷也不抢, 就一五一十地说了。没想到, 玲玲说: “包那么贵, 你明天给退了, 我去网上找代购”。阿松坚持说, 你就拿着吧, 咱又不差那点钱。吃饭的时候, 玲玲还不停地唠叨说在网上买便宜一半, 能省下的钱给爸妈买礼物都够了。原本很香的饭菜, 玲玲的这番话, 让阿松觉得食之无味, 一下觉得心情很不好。“你一言, 我一语”, 两人都委屈地争吵了起来, 让一旁的老人, 有些无所适从。为了不让气氛进一步恶化, 随后, 阿松借故要先走, 玲玲便拦着门不让走, 非要让他把包拿走, 明天去退了。拉扯当中, 情绪异常激动的阿松竟没忍住扇了玲玲一巴掌。见此情景, 她爸妈就冲上来拉架。她很委屈地当着她爸妈面就哭了起来。

此时的阿松, 多种心情交织在一起: 委屈气愤、后悔自责, 尴尬难耐。一切全发生在两位老人的眼前, 明理的岳父岳母并没有因此过分责怪阿松, 只是说阿松不应该动手。随后, 阿松也当着老人的面向玲玲认了错, 说不应该动手打她。可玲玲就是一语不发, 后来还是她爸妈表示, 玲玲还在气头上, 让阿松先回去。回家的路上, 阿松一边委屈地认为, 自己好心没得到好报。另一方面自责晚上所发生的事, 动手打她, 确实显得很过分。但更让他费解的是, 大多数女人不会像玲玲这样, 老公为其买礼物, 高兴还来不及呢, 巴不得每天都能买名牌呢。她为何如此另类呢? 而且她也不太喜欢逛街。

阿松忽然想到前不久, 在杂志上看到过的一个词: “三不女”。觉得和玲玲的性情特征很像, 难道自己真的取了一个“三不女”老婆? 囧

争议焦点

VOICE “三不女”会不会进化成灭绝师太?

甲方

“三不女”会不会进化成灭绝师太? 我认为不会。如今在这浮躁的年代里, 找老婆还是“返璞归真”的好。男人养家糊口的压力已经很大了, 谁还有精力去追求轰轰烈烈的爱情?

“不逛街”、“不盲从”、“不攀比”这样的“三不女”生活原则, 让她们成为居家必备的贤妻。虽然说: “三不女”个性特征上有点宅女的倾向, 但她绝对会成为宅女, 相反, 她们更懂得持家理财。

在情感道路上, 虽然她们会受到感情的伤害, 但三不女那永不言败的执着精神表明, 她们是相信真爱存在的, 同时也坚信自己会成为朋友圈中的下一个“美丽新娘”。“三不女”绝对不会进化成灭绝师太。管伟(男, 32岁)

乙方

虽然网络上纷纷扰扰, 貌似“三不女”已成为男网友娶妻标准人选。但我觉得, 女人们不必过于追求“三不女”的生活方式。我始终觉得: 不盲从、不攀比值得肯定, 不逛街还是有点极端了。“三不女”虽然推崇通过网络购买物美价廉的商品, 达到理性消费的目的, 毕竟逛街的乐趣无可替代, 这种快乐是虚拟不出来的。

我觉得三不女的身上缺乏生活乐趣, 不是所有男人都喜欢这样的女孩的。久宅成性, 看来“三不女”有进化成灭绝师太的潜力啊。 JUNE(女, 28岁)

你的婚姻是否“假面”? 你的周围有什么样的假面故事? 你对假面的婚姻怎么看待? 欢迎登录love.dsqq.cn, 点击情感频道“食色男女”发表看法。

在全球金融危机的影响下, 每个人都开始正视自己的逆境生存能力。这些婚恋新标签的出现, 不过是人们生存本能的自然折射。或者说, 是大浪淘沙之后, 人们真我本性的体现, 是中华民族传统美德的传承。

青睐“三不女”的人, 更多的是在赞同她们不盲从、不攀比的理性生活方式, 同时反对当下一部分人的“拜金主义”和“盲从攀比”。

美国历史学家斯蒂夫·弗瑞评价说: “一个炫耀财富的时代已经结束”, 在婚恋上, “经济适用”的时代或者真的开始了。